Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wozki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z zgjneqbjfxv-Wéz-00025
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujacg podnoszong wraz z tadunkiem. (2024-02-07)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Obstugujacy urzadzenie techniczne moze podjaé prace gdy:

a) urzadzenie posiada wazna decyzje zezwalajaca na eksploatacje jezeli wymagaja tego odpowiednie
przepisy

b) posiada zaswiadczenie kwalifikacyjne odpowiedniej kategorii

¢ ) urzadzenie posiada aktualny pozytywny wynik przegladu konserwacyjnego

@/ wszystkie powyzsze warunki musza by¢ spetnione jednoczesnie

2 Zmiana parametréw technicznych lub zmiana konstrukcji urzadzenia technicznego traktowana jest
jako:

@ modernizacja urzadzenia technicznego
b)) naprawa urzadzenia technicznego
) usuwanie usterek i innych nieprawidtowosci urzadzenia technicznego
d) wytworzenie nowego urzadzenia

3 Po wykonanych czynnosciach przy urzadzeniu technicznym inspektor sporzadza:

a ) instrukcje eksploatacji urzadzenia

( b) decyzje i protokot z wykonanych czynnosci
c) deklaracje zgodnosci CE
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

4 Kto decyduje o rodzaju i wielko$¢ opon zastosowanych w wézku:

a) producent opon
b ) konserwator

(? producent wozka
) inspektor UDT

5 Parametry podane przez producenta na tabliczce znamionowej akumulatoréw to:

a) napiecie znamionowe [V]

b) pojemnos¢ [Ah]

C) masa wtasna [kg]

wszystkie odpowiedzi s3 poprawne
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6 Maksymalny tadunek jaki mozna podnies¢ na parze widet oznaczonych 2500 x 500 kazda wynosi:

C
d) 120t
7 Sprawne dzwignie sterujace:

a) po zwolnieniu nacisku powinny samoczynnie wraca¢ do pozycji neutralnych
b) moga nie mie¢ oznaczen gdy operator wie do czego stuzg
¢ ) powinny realizowac kierunki ruchow zgodne z oznaczeniami

@ odpowiedz a i c jest prawidtowa

8 Nieszczelnos¢ w uktadzie hydraulicznym wézka jezdniowego podnosnikowego moze sie objawia¢:

a) wyciekiem zewnetrznym
b) niekontrolowanym opadaniem tadunku

¢) .skokowym”, przerywanym ruchem sitownika do gory
d ) odpowiedz a i b jest prawidtowa

9 Osoba dokonujaca wymiany roztadowanych akumulatoréw powinna:

a) posiadac uprawnienia elektryczne SEP

b) przestrzegac¢ wytycznych zawartych w instrukgji

¢ ) posiadac zaswiadczenie kwalifikacyjne do konserwacji wozkéw
@ posiadac zaswiadczenie kwalifikacyjne do obstugi wézkow

10 Hamulec zasadniczy nalezy sprawdza¢ jadac wézkiem podnoénikowym i hamujac:

a) do przodu
b) do tytu
) w obu kierunkach
d) hamulec sprawdza tylko konserwator

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okre$l maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku B:

a) 5940 mm
b) 7890 mm
c) 3600 mm
(d) 4500 mm
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12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek wskaz, na ktory regat lub regaty mozna
postawic tadunek:

@ Regat 1

b) Regat?2
c) Regat3
d ) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
Regat 3
i
.
Udzwig [Kg] h [mm] -~ 1790_, -
o0 | 1100 | 1200 ||| 3300 | : Regat 2
S|
™
1200 | 1350 | 1700 2300 oo 1500 kg
S
1350 | 1600 | 2000 1200 | &N
; Regat 1 o
") R H%B ]

| cimm] | 700 600 | 500 |

13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokos¢
podnoszenia tadunku pobranego od strony A:

€>3ﬂOmm
) 4212 mm
c) 2700 mm
d ) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

Strona 4 z 6 zgineabifxv-Woz-00024



“ . A

4212 ?
3510 2, 1100 kg |[somm
2700 i
H [mm] N
500 | 600 | 700 ) C [mm] e WL
WIDOK Z GORY

14 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu okresl maksymalna mase tadunku, o wymiarach
podstawy 2 m x 2 m:

3) 25t
®)3s:
c) 45t
d) 30t

1,000 1,200 1,400 1,600
srodek ladunku (mm)

15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku jaka
mozna bezpiecznie podnies¢ na wysokos¢ 4000 mm, pobierajac od strony A:

a) 2900 kg
b) 3600 kg

(€) 3400 kg
d) 3200 kg
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